

惠济区发放旅游优惠券

涉及5个景区4条线路,总价值2000万元 本周六市民可到绿城广场、紫荆广场领取

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从郑州市惠济区旅游局获悉,该区将于本月28日(星期六)在绿城广场、紫荆广场同时启动2009生态惠济游活动,面向全省游客免费发送10万册、价值达2000万元的旅游优惠券,在两个活动现场各发放1万册,市民可前去领取。

据介绍,惠济区发行的旅游优惠券合计为

10万册,每册10张现金抵扣券,5张景区门票优惠券,总价值2000万元,重点面向省内市民、游客发放。参与的旅游企业包括丰乐农庄、黄河富景生态世界、四季同达生态园、金帝庄园、通达渔村、惠源生态园等。活动当天,将在绿城广场、紫荆广场同时各免费发放1万册优惠券。此外,在市内的丹尼斯百货、大商新玛特等大商场发放1万册。

惠济区旅游局同时向游客推荐了4条旅

游线路,分别是春赏花:古树苑—开元路林间步道—黄河大堤沿线农家乐;夏戏水:武惠浮桥—马拉湾—南寨头渔家乐—黄河花园口旅游区—黄河富景生态世界;秋摘果:花园口沿线农家乐(黄河富景生态世界—金帝庄园)—丰乐农庄·丰乐菜园风景区;冬泡温泉:黄河富景生态世界—金帝庄园—丰乐农庄·丰乐菜园风景区—黄河大观四季温泉度假区或者纪信庙—古荥汉代冶铁遗址—古荥镇。

郑州火车站 部分短途卧铺票价优惠

□晚报记者 王菁 通讯员 李庆伟

本报讯 昨日来自郑州火车站消息,郑州站将对部分列车卧铺票价实行优惠。本次优惠条件主要限于400公里内卧铺票价,列车运行最后一日(含当日运行)6时以后的空闲卧铺可以执行卧铺优惠票价。

本次优惠票价标准:200公里内硬卧(上、中、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的170%计算,软卧(上、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的270%计算。200公里至400公里间硬卧(上、中、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的158%计算,软卧(上、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的258%计算。

郑州火车站符合短途优惠票价的K30杭州—洛阳(郑州—洛阳区间)、1658上海—洛阳(郑州—洛阳区间)、2612西安—新乡(郑州—新乡区间)上报审批,实行优惠。

“十佳母亲”开始评选

□晚报记者 李雪 实习生 宋歌

本报讯 如果您是爱岗敬业、锐意进取、艰苦创业,在三个文明建设中为我市的社会经济发展作出突出贡献的母亲;有社会影响、教子有方的母亲;英雄、名人、优秀企业家、先进模范人物、优秀学生的母亲;子女在某一领域、某一岗位上有所贡献或学习成绩优异(夺得过全国或世界奖项)的母亲,都可以参加市妇联开展的郑州市“十佳母亲”评选活动。

2003年以来当选过“十佳母亲”的不再参评。

报名时间:3月23日至4月10日;通讯地址:郑州市妇女联合会宣传部(郑州市互助路73号);联系电话:67180621。

在干线公路上有求助 记得拨打96055

□晚报记者 王菁 通讯员 陈林

本报讯 记者从昨日召开的全市公路工作会议上获悉,我市干线公路已实现市、站两级远程视频监控,这意味着今后任何行驶郑州所辖干线公路网内的车辆,如有求助拨打96055服务热线都有人给你提供服务帮助。

据介绍,为充分发挥指挥调度信息平台的作用,去年开通试运行阶段的96055服务热线目前已进入正式运行阶段。

高考大纲掌握得怎么样?

校长老师当考生,学生监考

□晚报记者 汪永森 董洪刚

本报讯 “‘好友买卖’里有人给我乱起名字,叫‘猿猿’真难听,能不能管管?”昨日,网友“阑珊”通过QQ向记者反映,而记者查看空间发现自己也被10多位网友买来卖去,“身价”一涨再涨,起的名字更是五花八门。

“买卖”好友,可以“臭骂”

昨日下午2时许,记者通过本报QQ群,了解到“好友买卖”游戏最近在QQ用户中非常流行。游戏可以将好友“买”来作为“奴隶”,可以给他“买零食”、陪他“看电视”,还可以让他“挖煤”或“臭骂”。这些虚拟的行为,有的可以帮主人挣“钱”,有的则需要主人花“钱”。

“在游戏中被人买来卖去还能接受,但被人乱起名字就很不好,我得把自己买回来。”“阑珊”说,她对“好友买卖”感觉很无奈。

网友“泡泡”在“好友买卖”中被人控制了,买主要她在网上“挖煤”赚钱,她决定等身价涨高时把自己赎回来。“还有网友希望通过‘买卖’提高自己的身价,谁经常被人倒腾,就说明谁的人气高、人缘好。”“泡泡”说,她比较关注自己在游戏中的“身价”和“资产”情况,对于被人乱起名字则是一笑置之。

专家:游戏也要互相尊重

团市委12355青少年服务台心理专家赵悦玲认为,网友通过“好友买卖”成为了“主人”,得到了掌控权和安全感。“现实社会中得不到的在网络游戏得到了,这是一种补偿心理,而给好友起各种名字,则是一种宣泄的体现。”赵悦玲说,“好友买卖”是大家相互调侃的一种游戏,但是这种游戏要建立在尊重的基础上。



监考的学生一丝不苟,严格履行职责。

2009年高考对语文作文会有哪些要求?物理考试大纲中要求考生掌握哪些实验操作……这些问题昨日下午都出现在郑州二中的一个特殊考场上。之所以特殊,是因为考生是学校的校长和老师,而监考员则成了学生。

这场考试进行得很“正规”,考试前要开考务工作会,要求考生佩戴准考证,提前15分钟入场。虽然只是一次模拟考试,但所有考生都特别认真。“6本考试大纲,我背了1个多月。”郑州二中校长潘山说。上班、下班的

路上,他经常会拿着小纸条背诵,平时回到家,也会让家人帮着提问,加深记忆。“在考试前,做的笔记都有半沓信纸那么厚。”他说,满分100分的题目,估计能考95分以上。

潘山说,自己在熟悉考纲时,也发现了一些需要在教学中注意的问题。而高三教师在掌握了高考考纲内容后,就会在平时的教学中有针对性地辅导学生。“老师做表率,让学生做到规范化、准确化答题,应该是我们这次活动想要达到的效果。”

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

全国鼻炎病专家与您面对面

为祝贺河南协和医院荣列“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”,中国名家协会于3月6日-5月6日派遣全国顶级耳鼻喉专家莅临郑州,开展为期两个月的大型专家会诊活动,届时,专家团队将携手国际顶尖鼻内窥镜技术为河南省乃至中部六省的广大耳鼻喉患者解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎等各种耳鼻喉疾病的困扰!

张宝泉
教授、主任医师
博士研究生导师

宋翠平
教授、主任医师

宋海涛
教授、主任医师
硕士生导师

高会真
教授、主任医师

王大昌
教授、主任医师

袁金凤
教授、主任医师

**北京协和医院
中国耳鼻咽喉学科带头人**
中国“全喉切除术后发音重建”第一人!现任中华医学会耳鼻咽喉科学分会委员、中国激光医学学术委员会常委等。曾发表专业论文30余篇,参予研究数十个课题,多次国家级医疗成果奖;

**北京同仁医院
中华耳鼻咽喉研究协会理事**
在中国耳鼻咽喉学科排名第一的北京同仁医院工作30多年,参与多项课题研究,专业杂志发表论文数十篇,多次获得国家级科技奖。擅长运用鼻内窥镜、等离子治疗各种耳鼻喉咽喉疾病。

**卫生部北京医院
中央保健委员会会诊专家**
中华医学会医疗事故鉴定委员会专家、中华耳鼻喉科杂志编委;擅长鼻部、中耳疾病及眩晕等疾病的诊断、治疗以及鼻内窥镜微创手术。现主持部级课题两项,参予研究数个课题,多次获奖。

**上海市第一人民医院
上海医科大学教授**
上海复旦大学临床医学院耳鼻喉科教研组副主任,曾代表中国赴日本东海大学医学部进行学术交流,擅长鼻、耳等部疾病的诊断与治疗,发表专业论文数十篇,在国内享有较高的声誉。

**卫生部北京中日友好医院
中国耳鼻咽喉杂志编委**
最早到国外进修鼻内窥镜手术的医生之一。曾先后在北京同仁医院、日本金泽医科大学进修,多次赴日进行教学研究,擅长耳鼻咽喉疑难病例的诊断及手术治疗,发表专业论文十余篇。

**沈阳医学院附属医院
中国医科大学教授**
擅长耳鼻咽喉科疾病的诊断与治疗,熟练掌握鼻内窥镜、等离子等先进技术的治疗,对各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、鼾症及耳鼻咽喉的疑难疾病治疗均有较深的造诣,主持并参与科研项目多项!

河南协和医院地址:郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米 预约咨询:0371-6736 3355